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P-valor como variable aleatoria

Proposicién

Si
@ Hj es simple,
@ T, el estadistico del contraste, es continuo, y

@ laR.C. puede expresarse como {X | T(X) > c},

7 . H
entonces el P-valor Py sigue una distribucién uniforme, Py = U(0, 1).

| A\

Demostracion (versién 1)
Para cada muestra X, sea t = T(X). Entonces el P-valor es

Py(X) =P[T >t | H)) = 1-P[T < t | Hy) = 1-P[T < T(X) | Ho) = 1-Fr(T(X))

Fr(T) = U(0,1) = 1—F¢(T) =U(0,1) = Py = U(0,1)
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P-valor como variable aleatoria

Proposicion

; . H,
..el P-valor Py sigue una distribucién uniforme, Py = U(0, 1).

v

Demostracion (versidn 2, con mds detalle)

Fo(t) =1—P[T <t | Ho)

L
T

0

Fo(T) = Fo[T(X)] = U(0,1)

Py: X(Q" — [0;1
X +— py=P[T>T(X) |H]=1-F[T(X)
P[Py <a|Hy] = P[1—F[T(X)] <a|H =P[F[T(X)]>1-alH)
P[U(0,1) >1—a] =1—P[U(0,1) <1 —dq]

= 1-(1-a) =a = Py = U(0,1)
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P-valor como variable aleatoria

Proposicion

; . H,
...el P-valor Py sigue una distribucién uniforme, Py = U(0, 1).

v

Demostracién (version 3, con aun mas detalle)

X:

Q
w
X: Q
w
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P-valor como variable aleatoria

Proposicion

; ] H
...el P-valor Py sigue una distribucién uniforme, Py = U(0, 1).

v

Demostracién (versién 3, continuacién)

Py: X" — [0;1]
X = py=PT>T(X)| Ho
PyoX: (Q,A,P) — [0;1]
w —  Pg,[T 0 X(Q )
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P-valor como variable aleatoria

Proposicién

; . H
...el P-valor Py sigue una distribucién uniforme, Py = U(0, 1).

Demostracidon (versidn 3, continuacién)

0<a<l = F'(a) = Py {w ’ 1 —F?(X) (T (X(w))) < a}

= P{w ‘ 1—U(w) ga} conU = U(0;1)

= P{w ‘ U'(w) Sa} con U’ =U(0;1)

= P[U' <d =a = Pyly, =U(0;1)
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